

阳泉高新区 2024 年工作会议提出

争创国家级高新区 打造开发区升级版

本刊讯 1月13日，阳泉高新区2024年工作会议召开。会议坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实党的二十大精神...

展、新成效。会议指出，2024年是新中国成立75周年，是实施“十四五”规划的关键一年，也是全区奋进30年后的再出发之年...

产业培育壮大，精准未来产业前瞻布局，统筹二三产业协同发展，加快推动新型工业化。二是聚焦科技创新“第一动能”，打造高质量发展新质生产力...

会议强调，完成好今年的目标任务，关键在干部，核心在落实。各级各部门必须坚持党建引领，更加注重党的建设，持续引深主题教育成果...

山阴经济技术开发区

召开党风廉政建设工作会议

本刊讯 1月17日，山阴经济技术开发区党工委书记、管委会主任郭瑞主持召开党风廉政建设工作会议。区领导陈计珍、宋军及区直各部、局、中心科级以上干部等参加会议...

宏阔、思想深邃、内涵丰富，是新时代新征程深入推进全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争的根本遵循。郭瑞要求，全区上下一定要清醒头脑，提高认识...

交城经济开发区

组织县直相关部门参观学习 清除经开区化工园区认定相关工作

本刊讯 1月17日，交城经济开发区组织县直相关部门赴清除经开区化工园区认定相关工作进行参观学习，交城经济开发区党工委书记、管委会主任陈向东...

听讲解、实地察看等方式对开发区建设、安全生产、智慧信息平台及封闭化管理等工作进行了深入了解。此次学习收获颇丰，双方就园区建设工作及经验做法进行了深入沟通...

长治高新区

晶博光电产业项目冬日施工不断档



本刊讯 以冬为“令”，迎“寒”而上。进入冬季以来，长治高新区晶博光电产业项目提早制定冬施方案，奏响大干快上的“冬日进行曲”...

十足，“热度”和“速度”丝毫不减，处处都是大干快上、争分夺秒的火热景象。“晶博光电产业项目2023年3月15日开工以来，在高新区管委会、长高智汇集团公司的全力支持协助下...

工程相关手续；建设保障方面，招标引进中匠民大国际工程设计公司、三建集团、中国城市建设研究院等国内知名企业进行设计、施工、监理...

新绛县召开全县工业经济运行暨开发区化工园区评定工作推进会

本刊讯 近日，新绛县委书记宋志江主持召开全县工业经济运行暨开发区化工园区评定工作推进会。县委副书记、县长张琼，县委常委、副县长杨瑞林，县委常委、组织部部长、新绛经济技术开发区主任杨虹...

会议听取了全县工业经济运行情况和防护距离搬迁工作进展情况、开发区2023年工作情况、化工园区评定情况和2024年重点工作计划，听取了全县工业固定资产投资、规上工业增加值等指标完成情况及下一步推进措施...

宋志江强调，全县上下要切实统一思想和行动统一到县委十四届六次全体会议暨县委经济工作会议上来，认清形势、凝聚共识，立足当前、着眼长远，增强抓好工业经济发展的责任感和紧迫感...

大运汽车乘用车研发中心

成功举办山西省技术标准创新基地(新能源汽车)项目启动仪式

本刊讯 1月18日下午，山西省技术标准创新基地(新能源汽车)项目启动仪式在大运汽车乘用车研发中心成功举办。山西省市场监督管理局标准管理处处长王守业、二级调研员郭晓青、运城市场监督管理局副局长、二级调研员贾文生以及运城、运城经济技术开发区市场监督管理局相关领导...

工作的开展，持续提升订单快速交付能力、研发创新能力和客户服务能力，实现“研-生-供-销-服”五位一体化技术标准创新，不断增强企业综合竞争力和创新能力。作为“链主”企业，大运汽车积极担当产业集群引领发展重任...

大运汽车自成立成立以来高度重视自主创新，制定了“生产一代、研发一代、储备一代”的技术创新战略部署，先后开发了燃油类、燃气类、纯电动、氢能源卡车及纯电动客车、乘用车等产品，累计获得各项授权技术专利1500余项，形成了完整的、具备核心竞争力的汽车产品线...

同时，大运汽车已构建起一套贯彻新标准的长效机制和工作流程，从标准收集、宣贯、实施、监督等多个环节，制定了流程化的管控措施。通过一系列技术标准创新

(上接D1版)分别为：总投资3.8亿元的云冈区新材料产业孵化园项目。目前，该项目正在进行项目厂房基础施工建设，预计今年6月建成；总投资2.1亿元的融创孵化园标准化厂房建设项目(二期)，目前正在开展前期施工工作，预计今年9月建成；总投资2.25亿元的云冈经济技术开发区智创孵化园(一期)项目，预计今年8月建成。谋划的工业污水处理厂项目，总投资2亿元，目前已与多家建设单位开展前期对接，预计今年开工建设；总投资2亿元的煤化工一路、综一路道路建设工程，目前已办理完成各项手续，预计今年开工建设，建设周期1年；我们还准备规划建设五一桥改造工程、煤化工园道路改造工程、35kV变电站工程等一批基础设施项目，目前已开展前期设计，预计今年均可开工建设。把握新机遇，构建新格局。云冈经

开区着力补短板、强弱项、提品质、增效益，积极构建系统完备、高效实用、智能绿色、安全可靠的现代化基础设施体系，全面提高基础设施效率和安全韧性，为全区经济高质量发展提供有力保障和战略支撑。隐患排查整治 聚力织就“安全网” 安全生产是底线、是红线，更是生命线。为确保年末岁初云冈经开区安全生产形势稳定，全力预防和遏制安全生产事故发生。连日来，经开区相关部门迅速行动，多措并举，统筹安排，重点盯靠，组织开展冬季安全生产专项行动，全面摸排整治辖区各类安全隐患，拧紧冬季生产“安全阀”，为经开区经济社会发展营造一个稳定的社会环境。云冈经开区聚焦重点行业、重点部

位，实现安全隐患排查全覆盖，问题隐患全部闭环管理。深入开展冬季岁末安全风险防控、非法生产储存经营危险化学品行为安全生产专项整治、仓储物流企业消防安全专项检查、企业外包施工作业安全管理等专项行动。执法人员深入企业一线，开展安全生产执法检查，全方位抓牢冬季安全生产工作。同时紧盯外来施工、高处坠落、开停车等关键环节，做好危险作业审批和监管，确保企业生产安全。“冬季行动”已经到了最吃劲的时期，云冈经开区各部门始终把思想和行动统一到市委、市政府和区委、区政府的决策部署上来，切实增强工作责任感、紧迫感，以身作则、以上率下，把“冬季行动”各项工作牢牢抓在手上，只紧不松，只快不慢，只强不弱，铆足干劲，只争朝夕，奋力争先，以“冬季行动”良好工作质效为高质量发展全面提质增效注入强劲动能。



山西省技术标准创新基地(新能源汽车)项目启动仪式